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Sâmbătă, 

24 ianuarie 2026

Tot în aceste scrisori, voi veni cu idei de activități, pe care le puteți face acasă cu
părinți sau la școală, toate legate de viața mea. 
La final menționez că e pentru prima dată când îmi aștern gândurile pe o hârtie și
cu siguranță talentul meu de povestitor nu se ridică la nivelul celui de cântăreț, dar
urmând încurajările părinților voștri, pe care i-am auzit când v-ați jucat în parc sau
în grădină, sunt convinsă că, tot exersând, mă voi descurca din ce în ce mai bine. Și
mă ajutați și voi doar prin simplul fapt că deveniți cititori fideli ai scrisorilor mele.        

Dragi copii,
Nu știu dacă mă cunoașteți din vedere, dar cu siguranță m-ați auzit cântând și mă
știți și din povești și poezii. Am și un portret, desenat de un prieten, ca să mă pot
afișa în fața voastră în toată splendoarea mea. Știu că nu prea vă place culoarea
neagră, dar vă asigur că, dacă vedeți penajul meu negru lucios, asociat cu ciocul
portocaliu, și mă mai și auziți cântând, o să intru repede în inimile voastre. Dacă nici
până acum nu v-ați dat seama, vă șoptesc că sunt mierla și am fost aleasă pasărea
anului - știți, acea pasăre despre care se vorbește tot anul. Sunt tare mândră de
această performanță. Dar ca să mă asigur că o să fiu tot timpul în centrul atenției,
m-am gândit să vă povestesc periodic aventurile mele, cum îmi place mie să spun,
adică mici aspecte din viața mea de zi cu zi: 

cum am devenit pasărea anului, cu cine am concurat pentru acest titlu;
cum iarna m-am angajat în acțiuni de deszăpezire, fără lopată, desigur
(sunt prea mică pentru a o putea folosi), ca să ajung la mâncare și cine mai
profită de munca mea;
ce îmi place cel mai mult să mănânc și cum mă lupt cu râmele, adevărate
delicatese pentru mine, care nicicum nu vor să fie mâncate;
de ce mă scol cu noaptea în cap ca să cânt și să vă încânt și ce spun de fapt
altor mierle prin acest cântec;
cum mă folosesc de furnici ca să îmi întrețin penajul;
de ce mă supăr dacă cineva strânge toamna frunzele de sub copaci;
și multe alte lucruri interesante, de care probabil numai eu știu și despre
care veți putea citi în fiecare a doua sâmbătă începând de azi, în scrisori
redactate chiar de mine.

Cu drag,
        Mierla


